

核酸采样6万余人次! 我县首批援沪医疗队 顺利返常

本报讯(记者 徐绍俊 黄世超 通讯员 戴雅娟)经过7天的集中隔离休养,4月28日,我县首批援沪医疗队结束驰援任务顺利返常,且队员零感染。从4月7日至4月21日,我县援沪医疗队克服种种困难和不便,完成6万余人次的核酸采样,顺利完成上海第一阶段采样工作。

当天中午,一辆大巴稳稳地停靠在县卫建局大门口,车上坐着的是来自县人民医院、县中医医院、县妇保院等多家县级医院的共15名医务人员,他们圆满完成了援沪第一阶段的核酸采样工作。目前,还有20名医务人员继续留沪,分别承担着方舱医院和居民核酸采样工作。

据了解,4月3日上午,我县接到上级相关部署要求,县卫建局立即抽调第一批10名医务人员驰援上海,随后又在当天下午抽调25名医务人员

奔赴嘉兴,持续增强医护力量。随着上海疫情形势的变化,在嘉兴奋战3天的我县医务人员,接到新的通知,于4月7日凌晨赶赴上海,协助当地开展核酸采样工作。在驰援的日子里,他们每天夜宿嘉兴凌晨奔赴上海,穿梭在黄浦区、长宁区等地的小区楼道里,用脚步和汗水完成一轮轮核酸采样工作。

“我们主要协助进行核酸采样工作,一般早上6点起床,7点出发,直到下午4点左右才能回休息地。”县人民医院院内感染管理科姚琳透露,由于上海资源紧张,她和医疗队的同事们只能吃住在嘉兴。每次出发去上海采样,来回路上车程就要4个小时,执行任务时间紧,凌晨上班、深夜下班都是常有的事。

值得一提的是,为了加强党组织堡垒作用和党员先锋模范作用,在此

次援沪驰援过程中,还成立了常山县援沪医务人员临时党支部,姚琳担任书记。援沪期间,有10名医疗队员向支部提交了入党申请书。“我们团队里面的党员同志,在工作中冲锋在前的精神让我非常感动,我便立即向支部提交了入党申请书。”援沪医务人员陈玟说。

在驰援的同时,援沪医务人员的一举一动牵动着全县上下的心。面对时间紧、任务重等困难,他们依旧选择逆行而上,紧急支援,而我县高度重视援沪医务人员的生活条件,县卫建局多次购买物资送往上海,全面保障队员的生活所需。“我们不仅往上海运送了物资,同时还成立了钉钉群、微信群,及时了解援沪医务人员的需求,全力以赴做好保障。”县卫建局党委副书记、副局长奉琮说。



锦旗送到隔离点 真情服务获认可

连日来,由县中医医院负责的乡村振兴产业园隔离点、球川隔离点陆续收到隔离人员的感谢信和锦旗,以此表达对隔离点工作人员的感谢。

宋小倩 供稿



“共享法庭”助力大综合 一体化行政执法改革

本报讯(记者 朱蕾 曾奇)4月25日晚,县人民法院通过“共享法庭”,为县综合行政执法局的执法人员带去一堂防范风险执法培训课,推进大综合一体化行政执法改革进程。

在县综合行政执法局会议室,县人民法院行政审判庭(综合审判庭)庭长李强通过“共享法庭”,结合实例,就裁执分离、申请强制执行法定条件、自由裁量权的规范行使等方面的工作进行了讲授,得到了大家的一致好评。“通过此次培训,我们学到了很多知识,有利于在今后执法办案的过程中规避一些执法风险,让执法更加规范。”县综合行政执法局政治处副主任余小琴说。

据了解,目前通过“共享法庭”已开办33场培训,培训人数共计9000余人。“接下来,我们还将通过‘共享法庭’开展调解指导、普法宣传、法律咨询等课程,尽全力为市民提供更好的法制服务。”县人民法院民事审判庭副庭长范建平说。

关于常山县全域 核酸检测实战演练 结果的通报

广大市民朋友:

根据市疫情防控指挥部统一部署,我县于4月28日上午在全县范围内开展了核酸检测实战演练。在全县广大党员干部、志愿者的辛勤工作和广大人民群众的支持配合下,我县落实“全县动员、全员参战、全时比拼、全程高效、全面规范、全民配合”的工作要求,完全依靠自身力量顺利完成全域核酸检测实战演练,共采集标本245867份,检测结果均为阴性。

当前疫情形势依然严峻,为巩固疫情防控成果,广大市民要持续增强防范意识,加强自我健康管理,按规定参加核酸检测,尽量减少出行,保持社交距离,做到少聚集、勤洗手、戴口罩。要严格遵守疫情防控相关规定,主动落实进入公共场所“一扫三查”、非必要不离常不出市,返常(未常)主动向所在单位和村(社)报备等要求,共同筑牢疫情防控安全底线,守好“浙西第一门户”。

常山县新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)
2022年4月28日

【直击创文】

小区通道变马路市场

本报讯(记者 游待露 杨佳佳)4月27日,记者走访了天马街道桃园小区,发现流动摊贩占道经营现象十分严重。主干道两旁商贩云集,人群熙熙攘攘,许多车辆只能缓慢前行,不仅影响市容市貌,潜在的卫生和交通安全问题也令人担忧。

“临时流动摊贩点人太多了,位置都被那些商贩占了。”被问及为何不去临时流动摊贩点,一些摊贩说。就在记者采访过程中,两辆小车在该路段正面交会,由于道路两旁被货物占据,车辆根本无法通行。

据悉,此前有关部门已多次开展

整治工作,但占道经营的现象仍然存在。流动摊贩经常暂时撤离,等执法人员离开后又再次摆起摊位,或者干脆躲在小区某个角落,与执法人员打起了“游击战”,保持长效难度大。

【劳模之声】

徐金妹:帮助别人快乐自己

记者 徐绍俊 黄世超 通讯员 郑爽 吴洁



▲徐金妹在整理工作日志

紫港街道紫港社区于2006年成立,经过十几年的规划和发展,从当初的“脏乱差”,到如今的“高大上”,社区实现了完美蜕变,成为优秀典型示范社区,所获得的“国字号”“省字号”荣誉数不胜数,这些改变的背后离不开徐金妹的辛勤付出。她是2014年衢州市劳动模范,多年来她始终恪守着“帮助别人就是快乐自己”的人生信条,默默地耕耘着社区这“一亩三分地”。

虽然早已退休,但如今的徐金妹依然活跃在社区工作一线。“2006年开始筹备紫港社区时,我们就提出来要凝聚小家、发动大家、幸福万家。”说起紫港社区的发展历程,她仍然历历在目。这些年,徐金妹一直坚守着“把居民当做亲人”的工作信条,凝聚起了社区广大党员与居民的向心力和同心力。

在她的带领下,社区一直紧紧抓住党建统领和基层智治两个“牛鼻子”,大力实施“家”文化治理工程,打响了“善邻e家”品牌。此外,徐金妹充分发挥党建联盟作用,为社区解决破损围墙修补、灯光篮球场修建、健身路径美化等几十件民生实事。如今,走进紫港社区,环境好了、风景美了、干群关系更密切了。

“在工作上,她不怕吃苦,有困难就想办法解决困难,我们社区变化这

么大,她的功劳可不小!”谈到徐金妹,紫港社区居民张冬莲止不住地称赞。2017年退休后,徐金妹注重发挥劳模示范作用,继续在志愿服务岗位上发光发热,同时毫无保留地将社工经验传授给年轻人。“我们刚到社区的时候,会遇到很多问题,她总是会耐心提点我们。社区举办一些活动时,她都是总指挥、总调度,帮助我们办活动办好。”紫港社区干部璐露慧说。

“虽然社区工作比较繁琐,但我依然热爱这份工作,大家在社区这个大家庭下,奔着幸福和谐社区去努力的感觉真好。”徐金妹说。

劳模之声

“虽然社区工作比较繁琐,但我依然热爱这份工作。”



“捉泥鳅” 让学生乐翻天

日前,在阁底中心小学举办了一场校园捉泥鳅大赛,学校700余名学生在人工“池塘”中放肆玩水抓泥鳅,让学生们在亲近自然的同时,体验劳动的快乐。

通讯员 郑雪纯 摄